
未婚男女の恋愛と出会いに関する実態調査 - ENSPORTS

調査期間：2022年4月7日〜4月21日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com）
調査方法：インターネット調査
調査対象：男女500名（10代〜60代、男性189名、女性311名）

回答者層 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

男性 189 2 54 74 40 16 3

女性 311 2 137 125 35 10 2

合計 500 4 191 199 75 26 5

% 0.80% 38.20% 39.80% 15.00% 5.20% 1.00%
社会人になってから「出会いがない」と
感じたことはありますか？ 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

ある 447 3 172 182 68 18 4

% 89.4% 0.60% 34.40% 36.40% 13.60% 3.60% 0.80%

男性 167 1 48 66 37 13 2

88.4% 0.20% 9.60% 13.20% 7.40% 2.60% 0.40%

女性 280 2 124 116 31 5 2

90.0% 0.40% 24.80% 23.20% 6.20% 1.00% 0.40%

ない 53 1 19 17 7 8 1

% 10.6% 0.20% 3.80% 3.40% 1.40% 1.60% 0.20%

男性 22 1 6 8 3 3 1

11.6% 0.20% 1.20% 1.60% 0.60% 0.60% 0.20%

女性 31 0 13 9 4 5 0

10.0% 0.00% 2.60% 1.80% 0.80% 1.00% 0.00%
告白はしたいですか？されたいです
か？ 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

したい 112 1 39 45 19 7 1

% 22.4% 0.20% 7.80% 9.00% 3.80% 1.40% 0.20%

男性 89 1 30 37 16 5 0

% 47.1% 0.20% 6.00% 7.40% 3.20% 1.00% 0.00%

女性 23 0 9 8 3 2 1

% 7.4% 0.00% 1.80% 1.60% 0.60% 0.40% 0.20%

されたい 388 3 152 154 56 19 4

% 77.6% 0.60% 30.40% 30.80% 11.20% 3.80% 0.80%

男性 100 1 24 37 24 11 3
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% 52.9% 0.20% 4.80% 7.40% 4.80% 2.20% 0.60%

女性 288 2 128 117 32 8 1

% 92.6% 0.40% 25.60% 23.40% 6.40% 1.60% 0.20%

今の自分に自信はありますか？ 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

ある 95 0 43 33 9 9 1

% 19.0% 0.00% 8.60% 6.60% 1.80% 1.80% 0.20%

男性 42 0 18 15 4 5 0

% 22.2% 0.00% 3.60% 3.00% 0.80% 1.00% 0.00%

女性 53 0 25 18 5 4 1

% 17.0% 0.00% 5.00% 3.60% 1.00% 0.80% 0.20%

ない 405 4 148 166 66 17 4

% 81.0% 0.80% 29.60% 33.20% 13.20% 3.40% 0.80%

男性 147 2 36 59 36 11 3

% 77.8% 0.40% 7.20% 11.80% 7.20% 2.20% 0.60%

女性 258 2 112 107 30 6 1

% 83.0% 0.40% 22.40% 21.40% 6.00% 1.20% 0.20%

現在恋人はいますか？ 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

恋人がいる 178 1 79 76 19 3 0

% 35.6% 0.20% 15.80% 15.20% 3.80% 0.60% 0.00%

男性 51 1 16 25 8 1 0

% 27.0% 0.20% 3.20% 5.00% 1.60% 0.20% 0.00%

女性 127 0 63 51 11 2 0

% 40.8% 0.00% 12.60% 10.20% 2.20% 0.40% 0.00%

恋人はいない/恋人は欲しい 218 2 76 87 34 15 4

% 43.6% 0.40% 15.20% 17.40% 6.80% 3.00% 0.80%

男性 92 1 25 35 19 10 2

% 48.7% 0.20% 5.00% 7.00% 3.80% 2.00% 0.40%

女性 126 1 51 52 15 5 2

% 40.5% 0.20% 10.20% 10.40% 3.00% 1.00% 0.40%

恋人はいない/恋人は必要ない 73 1 28 26 14 3 1



未婚男女の恋愛と出会いに関する実態調査 - ENSPORTS

% 14.6% 0.20% 5.60% 5.20% 2.80% 0.60% 0.20%

男性 24 0 7 8 7 1 1

% 12.7% 0.00% 1.40% 1.60% 1.40% 0.20% 0.20%

女性 49 1 21 18 7 2 0

% 15.8% 0.20% 4.20% 3.60% 1.40% 0.40% 0.00%

恋人はいない/遊び相手だけ欲しい 31 0 8 10 8 5 0

% 6.2% 0.00% 1.60% 2.00% 1.60% 1.00% 0.00%

男性 22 0 6 6 6 4 0

% 11.6% 0.00% 1.20% 1.20% 1.20% 0.80% 0.00%

女性 9 0 2 4 2 1 0

% 2.9% 0.00% 0.40% 0.80% 0.40% 0.20% 0.00%
将来的に結婚したいと思っています
か？ 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

良い人がいれば結婚したい 374 4 147 149 58 14 2

% 74.8%

男性 143 2 43 58 33 7 0

% 75.7%

女性 231 2 104 91 25 7 2

% 74.3%

なんとしてでも結婚したい 50 0 24 21 4 1 0

% 10.0%

男性 7 0 1 4 1 1 0

% 3.7%

女性 43 0 23 17 3 0 0

% 13.8%

結婚はしたくない 76 0 20 29 13 11 3

% 15.2%

男性 39 0 10 12 6 8 3

% 20.6%

女性 37 0 10 17 7 3 0

% 11.9% 0.00% 2.00% 3.40% 1.40% 0.60% 0.00%
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現在の恋人とは、どのように出会いまし
たか？ 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

いま恋人はいない 293 2 103 115 51 19 3

学生時代からの知り合い 29 1 21 4 3 0 0

仕事関係 48 0 18 24 5 0 1

習い事 1 0 0 1 0 0 0

趣味の繋がり 20 0 3 11 5 1 0

結婚相談所 2 0 0 1 1 0 0

お見合い 0 0 0 0 0 0 0

友人や知り合いの紹介 24 0 12 7 3 1 1

SNS・マッチングアプリ 53 0 23 24 4 2 0

出会い系サイト 2 0 1 1 0 0 0

ナンパ 3 0 1 1 1 0 0

知り合いの結婚式 1 0 0 1 0 0 0

合コンや飲み会 4 0 1 3 0 0 0

街コン 1 0 0 1 0 0 0

婚活パーティー 5 0 2 1 1 1 0

その他 14 1 6 4 1 2 0


